



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Московской области проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования подростка на железной дороге

Восточным следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту смерти 13-летней девочки на железной дороге. Установлено, что днем 28 декабря 2014 года две подруги-ровесницы решили поехать к отцу одной из них, который проживает отдельно. Для этого они пришли на станцию Воскресенск Московско-Рязанского направления Московской железной дороги и чтобы попасть на платформу в обход турникетов, они решили забраться через головную кабину машиниста. Одной из девочек это удалось, а когда вторая попыталась из кабины попасть на платформу, поезд начал движение и ребенок оказался зажатым между поездом и платформой. Ее подруга подала сигналы локомотивной бригаде, чтобы остановить поезд. После остановки девочку извлекли и перенесли на платформу, вызвали наряд "скорой помощи". Но спустя какое-то время от полученных телесных повреждений подросток скончался. В настоящее время следствием проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



29 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/883205>